
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 18.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

10770 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:40 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Агенция „Пътна инфраструктура“ /АПИ/, редовно призовани, 

представляват се от юрк. А., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Околна среда 2014-2020 г.“ и Главен директор на Главна дирекция „Оперативна 

програма Околна среда“ в Министерство на околната среда и водите /МОСВ/, редовно 

призован, представлява се от експерт с юрк. образование Т., с пълномощно по делото 

/лист 4/. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на Агенция „Пътна инфраструктура“. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ВРЪЧВА на жалбоподателя 1 бр. СD, на което се намира част от административната 

преписка. 

 

ЮРК. А.: Поддържам жалбата. Моля да приемете доказателствата по 

административната преписка, не ги оспорвам. Запознат съм с информацията на СD. 

Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

ЮРК. Т.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете доказателствата по 

административната преписка, същата е в цялост. Представям и моля да приемете 



изисканите с Ваше определение доказателства, а именно: решения от 2022 и 2023 г. 

Нямам други доказателствени искания. 

ЮРК. А.: Не възразявам да се приемат. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА представените веществени доказателства - 1 бр. CD, в който се съдържат 

доказателства - част от административната преписка в електронен вид. 

ПРИЕМА днес представените писмени доказателства от процесуалния представител 

на ответника, а именно: решения от 15.03.2022 и от 11.03.2021 г. за налагане на 

финансова корекция по отношение на жалбоподателя.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. А.: Моля да уважите жалбата и да отмените решението на административния 

орган като неправилно, незаконосъобразно и немотивирано. Моля за срок за писмени 

бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ЮРК. Т.: Моля да постановите акт, с който да отхвърлите жалбата като 

неоснователна. Считам, че издаденият индивидуален административен акт е в 

съответствие с изискванията на чл. 159 от АПК. Посочени са точно основанията, 

поради които част от сумата не е верифицирана, като съгласно чл. 64 от ЗУСЕСИФ е 

дадена възможност допълнително за представяне на допълнителни документи да бъде 

верифицирана тази част от сумата, която в общото искане за плащане не е 

верифицирана.  При  което, при добра воля от страна на жалбоподателя, тези суми 

биха могли да бъдат възстановени. Моля да оставите в сила акта като законосъобразен 

и правилен. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:46 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


